
Scenariusz zajęć otwartych z rodzicami w gr. III „Leśne Ludki”

Opracowanie scenariusza i prowadzenie zajęć: Katarzyna Lewandowska

Data: 20 II 2020r.

Temat kompleksowy: Tydzień bezpiecznego Internetu.

Temat szczegółowy:  Alicja w krainie Internetu.

Cel ogólny:

- uświadomienie dzieciom  zagrożeń, jakie niesie ze sobą korzystanie z Internetu.

Cele szczegółowe:  

- wie, jakie są zalety i wady korzystania z Internetu
- rozumie, że należy mieć ograniczone zaufanie do prezentowanych w Internecie treści
- potrafi kulturalnie zachować się podczas oglądania teatrzyku; 
- potrafi ocenić zachowanie bohaterów teatrzyku.

Formy pracy: indywidulana, zbiorowa, zespołowa

Metody pracy: słowna, czynna, oglądowa, elementy metody Pedagogiki Zabawy

Środki dydaktyczne: odtwarzacz, płyta cd, biały brystol, kredki, flamastry, markery, 
scenografia teatrzyku,  ilustracje przedstawiające zagrożenia płynące z Internetu.

Przebieg zajęć:
I. Część wstępna.

1. Powitanie rodziców przez dzieci piosenką „Witamy” z płyty „Maluchy rosną nie tylko 
na wiosnę”. 

2. Zaproszenie dzieci do zajęcia miejsc w kole. 

II. Część główna. 

1. Rozmowa z dziećmi na temat komputera oraz Internetu. 
-Kto ma w domu komputer i do czego służy?
- Kto ma w domu Internet i wie do czego on służy?
- Czy wiecie jakie sa zalety wynikające z korzystania z komputera?
- Czy wiecie jakie zagrożenia bądź niebezpieczeństwa mogą wypływać z Internetu?

2. Krótka rozmowa z dziećmi na temat zachowania się w teatrze.  
3. Zaproszenie dzieci oraz rodziców do obejrzenia teatrzyku pt. „Alicja w krainie 

Internetu”.
4. Rozmowa podsumowujące treści przedstawienia.

- Czy Alicja właściwie się zachowała?
- Jakie błędy popełniła?
- Czy można przez Internet podawać informacje o sobie i o innych?



5. Wykonanie dwóch plakatów  rodziców i dzieci na temat korzyści oraz zagrożeń 
płynących z sieci. 

6. Przedstawienie przez rodziców swoich  plakatów na forum. 

III. Część końcowa.

1. Podziękowanie dzieciom oraz rodzicom za udział w zajęciach. 
2. Nagrodzenie dzieci naklejkami pt.  „Bezpieczne dzieci w sieci”.


